

## 责任 忠诚 奉献

——记咸宁供电公司经济责任审计专责王永强

通讯员 谭慧

身为咸宁供电公司经济责任审计专责，虽然言语不多，但他诚实、宽容的品质，忘我工作的精神，给大家留下了深刻的印象，在平凡的审计工作岗位上，他连续六年荣获湖北省电力公司年度审计工作先进个人；经他主审的多个项目在网、省公司优秀审计项目评审中获奖。他所在的团队——咸宁供电公司审计部连续五年被省公司评为审计先进单位。

2005年底，咸宁公司审计部组建内审中心，王永强成了其中的一员。王永强先后担任乡镇供电所营抄员、会计员、县公司记账会计、主管会计、审计科长等职务，基层工作经验丰富。来到审计部后，王永强迅速熟悉审计业务和流程，在部室领导的指导和科室同事的帮助下，虚心学习业务知识，很快成了业务骨干。

2006年，他接手第一个审计项目，是对通

城县公司进行经济责任审计。审计工作面临很大阻力。王永强没有气馁，他一方面将政策文件和工作流程下放到每个职工手中，一方面组织机关干部员工集中学习审计法规。王永强顺利地完成审计项目，并以此为突破口，获得当年省公司项目审计评比一等奖。

在工作之余，王永强始终坚持对理论知识的学习，先后获得了“助理经济师”、“助理会计师”、“会计师”、“国际注册内部审计师”等职称。

王永强是一个乐观坚强的人，自古都有“男儿有泪不轻弹”，但不知他也曾泪眼滂沱。2009年4月，他在参加国网公司经济责任审计组对安徽省电力公司的经济责任审计项目时，父亲患恶性肿瘤住院手术，家人为了让他安心工作，没有告诉他。当手术结束后，

医生告诉家人，癌细胞已转移，需做第二次手术，家人不得不通知他。他连夜从合肥赶回武汉，在重症监护室外，一直守候至凌晨3点，陪伴老父亲安然度过危险期。而口袋中的那张返程车票，被他捏得皱巴巴的。第二天一大早，他告别父亲，又义无反顾地回到了审计工作现场。

王永强为审计工作倾注了全部身心，付出了常人难以想象的艰辛。2011年7月份，正在参加湖北鄂电监理公司经营管理审计项目的他，接到母亲打来的电话：“儿子，你快点回来吧，你爸等着你啊！”此时，父亲病情危重，连话都讲不出来，只是用眼神向门口张望。这位坚强的老电力人以自己的方式默默支持着儿子的工作。当他急忙赶到医院，还是没能见到父亲最后一面，作为家中长子，这成了他心里永远无法释怀的遗憾。

在工作中，王永强严格执行财经纪律，认真履行监督职能，把企业当作自己的家，把企业利益看得高于一切。

2006年，咸宁供电公司在全国率先开展预算审计项目。这对当时咸宁审计来说是件很具挑战性的事情。作为项目组的主力成

员，王永强和他的团队查阅了大量文件和参考书目，编制出《预算审计指南》，为该项审计奠定了坚实基础。在审计过程中，他们细致耐心地与被审单位沟通，从数据资料、统计报表到最后的审计报告，反复核对、论证。在他们的努力下，顺利完成了对所属六家供电公司、三个直属单位和本部的预算审计。

2006年腊月28，春节放假在即，在外奔波3个多月，刚刚结束预算项目的王永强一回到办公室，就接到了一个艰巨的任务。一开年，部室要集中研讨由他起草的预算审计报告。他二话没说，就开始投入到审计报告的撰写工作中。大年三十，回到家乡和家人吃完团圆饭，王永强就关起房门奋笔疾书。整个春节期间，当人们都陶醉在节日的休闲与温馨中时，王永强却在一旁沉浸在他的思维空间里。大年初八上班第一天，他递交了洋洋洒洒一万三千多字的审计报告。几经论证修改，该项审计项目荣获2007年省公司优秀审计项目第一名，同时被评为国家电网公司优秀审计项目，并作为典型经验在全省系统进行推广。《国家电网报》《国家电网》杂志专题报道了他们的经验。

嘉鱼供电公司倾情服务工业园客户

## 160KVA 变压器2天安装完毕

本报讯(通讯员 熊华芳、高大春)“供电师傅们的服务真是没得说，两天完成了变压器安装工作，太感谢你们了！”4月14日，嘉鱼县工业园区湖北天然气发展有限公司

嘉鱼供电公司

## 全力服务华亿通橡胶产业园建设

本报讯(通讯员 熊华芳)“供电公司是第一个和我们对接工作的单位，在项目建设过程中他们跑前跑后、尽心服务，让我们省了不少心。”4月13日，嘉鱼供电公司客服中心工作人员，再次来到华亿通

的负责人王先生来到嘉鱼公司，对公司倾情服务客户一再表示感谢。

湖北天然气发展有限公司位于官桥镇石鼓岭村，属天然气加压中转站。3月中旬，

嘉鱼供电公司接到王先生的用电申请，希望能新装一台变压器，以供天然气用电。该公司当即决定为湖北天然气发展公司开启“绿色通道”，让其早日试行投产。

经过认真地现场查勘，嘉鱼供电公司很快确定了供电方案。仅用两天时间，他们为对方安装一台160KVA变压器，立12米电杆6基，架设300多米高压架空线路，铺设260多米高压电缆线。

亿元，于2011年12月开工建设。鱼供电公司在接到客户的用电申请后，立即启动绿色通道，指派专门客户经理开展全过程“跟踪式”供电服务，及时掌握重点项目的有关信息，做好电源规划、负荷测算。3月24至26日，嘉鱼供电公司为华亿通橡胶产业园放电缆500米，安装变压器1250KVA两台。

崇阳供电公司  
及时扑灭山火

本报讯(通讯员 曾甜)4月11日下午3时，崇阳220KV鹿门变电站附近发现火情，经过一个半多时的奋力扑救，崇阳供电公司成功扑灭山火，避免了发生大面积停电事故。

当天下午3点15分，220千伏鹿门变电站突然发现邻近变电站围墙外的一片小山丘上燃起了大火，火势上空架有110千伏门荆线、门新线、门麦线、门阮线及门崇I II回线路。其中部分线路是联接通城县和崇阳县的主要通道，一旦大火蔓延引发线路跳闸，将导致崇阳大半个县出现大面积停电，后果不堪设想。

崇阳公司接到火警报告后，立即启动了防山火应急预案，组织人员奔赴现场救火，并迅速向当地“119”求援。在抢险人员奋力扑救下，火势得到了控制。3时34分，两辆消防车赶到现场。4时35分，山火被彻底扑灭，不仅保住了鹿门变电站和数条110千伏线路的安全运行，更保全了附近居民的生命和财产安全。

## 杏林春风阵阵吹 惠泽百姓人人夸

——咸安区双溪中心卫生院特色亮点见闻

■图/文 本报记者 葛建伟 通讯员 陈亮



党支部书记、院长 梁红星

“这里医务人员服务态度很好，我每次来他们都是笑脸相迎，服务周到。”“是呀，我今天带孩子来打针，那个小个子护士对我格外亲热，就像自己家人一样，使我感到贴心、舒心。”

“双溪卫生院药品便宜多了，比外面药店还要便宜。”“是呀，听说双溪卫生院执行了国家药物制度”“嘿，你们发现没有，双溪卫生院的环境好多了，就连村卫生室的变化都很大，公共卫生服务也很周到……”阳春四月，春光明媚，记者来到咸安区双溪中心卫生院，听到不少患者赞美该院的新变化，这些赞美犹如阵阵春风，拨动着记者的心弦。为此，记者带着好奇和疑问，一一进行了探访。

## 执行药物制度 实现医患双赢

如何使群众看病省钱，使医院业务收入不断增加。该院从2010年3月开始遵照执行国家药物基本制度，实行西药零利润销售、“一般诊疗费”规定和医改惠民政策等。即来该院就诊持卡病人，每人每日收取10元一般

诊疗费(包括当日注射费、诊疗费和挂号费)；住院病人农村合作医疗基金报销85%，患者支付15%。通过实行国家基本药物制度，药品价格平均下降30%，由此出现门诊次均费用下降、住院日均费下降、门诊人次上升的“两降一升”的良好态势。2012年，该院业务总收入达6651490元，同比增长16%；门诊30793人次，同比增长11%；住院2634人次，同比增长21%。

## 做好公共服务 保障群众健康

为做好公共服务，保障广大群众身体健康，该院举全院之力，从人员配备、资金投入、医疗设备购置等都加大了力度。具体操作时，该院一是建健康档案36468人，建档率达71.5%；建电子档案35362人，建档率达68.8%；二是开办健康知识专栏6期，共计版面108个；开展健康教育讲座13次，发放资料15余种，累计5万多份。三是预防接种和传染病防控工作有序推进，共完成疫苗接种12642人次。全年无接种事故发生。四是做好法定传染病登记报告和个案调查，开通网络直报；做好AFD疾病监测、结核病人归档管理及转诊及督导，督导率达100%以上。积极宣传艾滋病和血吸虫病防治知识，全年完成孕产妇、高危人群的HIV抗体检测376人次，痰检165人次，腹泻病人便检168人次，发热病人血检434人次，并及时上报报表，配合咸安区CDC下乡查螺1次。五是该院积极宣传孕产妇预防艾滋病和宣传孕产妇住院分娩、产前检查的好处及产后保健、母乳喂养、新生儿各种

常见病、多发病的预防知识。全年儿保建卡812人次，发放妇保手册877人次，完成降消项目216人次，共投入资金6.48万元。六是该院加强对慢性病管理，全年发现管理高血压病人2247人，规范管理1825人，糖尿病患者管理576人，规范管理384人，重症精神病患者管理117人。七是老年人健康管理。全镇有65岁以上老人4245人，健康管理累计4018人，完成随访评估与健康指导3768人；八是做好健康体检工作，全年为慢性病、65岁以上人群体检3165人次，并为相关单位、企业职工体检552人次。

## 建设乡村“殿堂” 方便农民就医

为改善村级卫生室环境条件，方便各村村民就医，该院积极抢抓村级卫生室标准化建设的机遇，向上争取相关政策的大力支持，2012年，在咸安区卫生局和双溪桥镇政府的关心支持下，共投入资金96余万元，进行了全镇所有村级卫生室标准化建设试点工程，在规划设计和建设、改造、装修上做到科学合理、因地制宜、节约不浪费和严把工程质量关，并购买添置了部分医疗器械设备用品。经过建设改造，全镇各村卫生室内外焕然一新，硬件档次大幅提升，就医条件环境大为改善。2012年10月14日，咸安区村级卫生室标准化建设现场推进会在双溪桥镇召开，市、区各级领导参观该镇杨堡、李沛等村卫生室后赞叹不已。全体乡医由此工作热情更高了，工作责任心更强了，立足岗位，乐于奉献的意志更加坚定了。村民王大娘高兴地说：“新卫生室真好，在这里看病，有在大医院的感觉！”

由此，该院获得了“湖北省农村卫生先进单位”荣誉称号。

杏林春风阵阵吹，惠泽百姓人人夸。

2013年，该院将以科学发展观为指导，以深化医改为主线，以提高全镇人民健康水平为目标，突出抓好党风廉政建设、行风评议、治庸问责工作、三好一满意及落实咸安区机关作风建设“八条禁令”实施细则，学习贯彻落实党的“十八大”精神，做好新型农村合作医疗工作，继续推进公共卫生项目的建设实施，扎实做好卫生应急、预防保健工作，狠抓医疗质量，加强行风建设，努力完成上级交给的工作任务，为推动双溪卫生事业又好又快地发展再立新功！



标准乡村“殿堂”



建立健康档案